aido 1o sl Wow oo Ve 1g g el S 2ol iy | bl 1 )0 ld el WY g
Y tasiio dla WA bkl g ,U | abagio (b390] poa Jlw : Solgils plig el
G129 9 URIR] S 35y WA Jlo olo (60 Cargi 50 yauaS yal pus 13T Lellogld 9 JUS )32 wailze) olgal it
http://aee.medu.ir
o pod ol oSk (o 3 gior + ol Jok ez 10 ) oobe Gl (yailo jl ooliul s gl | 23,
(5,19 a0l Zwly) OV igm
UV DU S——— Q)Mwl\i\/;dquug)dwgoaq)odom—dl
O J— by M e 0l iy isn X =Y 2 BX =0 X+ M=V ldbor 22z S1- o
VL estle 3l orlens ) o s S e S5, Ty o Sl ) o ol ol 0V (guye b S5 v
i S oo 5 1y b al e 5l osile (Bb ol I par al>ye 0 )0 oo S e 4 S o0 )
Sl 0ad S5 g e pekaw o, A1 Blos als e vz
) g Oz ook )y 5ol Jol> | Y
a+o 5 5 (a'+Y)
a=y  g" ta+) a’ =
V/0 \4
o el J= b |xl = Y+ X dolee gz g (owiid iy,
n Sy enlin 2, Sle b sone bl I sl | & |
CHU B— b ol f(\[v'—\) Jol> sy f(x) =[x +1] 51—l
.thgow .............. o)’l.g)o y=|XI+\ é.:l.v—u
) ) Y \ 14
.dg.)jlwéd.gbfog aals ¢ alyls migl g g(x) = ) f(X) == i &b 9o sl
x —
/Y0 ) _ ¥ \4
Sl Cawns 1y 0T og)ly 5 005 iy ¥ = (X+Y) =Y aboonSas
VYo 4 L oo ool JSK& 4y az g b- A A
Y | Sz gt |y s alals (A
; \d _ o CALv la 35}: L\ GO LsaLibo)b 4> o (:)L'v' (u
v \ .Mo&uﬂ)@)&b;&%p}owdwwd\c\;;a.el))l%aj(@
) , s sl sin(a — fB) 5 sin(a+ ) Jsejd jf eoliul b A
\
sinasinf = - (sin(a + B) + sin(a — f))
Y
P9° c\f}.s o uY‘y.u FNKY
www.agahane.ir ‘ | AnlE]
g9 Cblﬁls"u.v)yalgc)ghm}s).o




EFTLRRL A AN E ST RUIRV o Vo g9 0 el Kb by tandy | bl o ol Glel Y15

Y raxio Sl AP/ ool fu,U | alawgso o 590] pgaw Jluw  Solpls b g pU

295 9 U390l x5 0 AP Jloolo (60 Cagi 50 39S punl yu 13T oy Lkbogla g JUu 50 cailygy oljg0l sl
http://ace.medu.ir

0 yod ol &Lody (w0 )0 g 500 Ghol Jos Uz 6110 ) eole Gl bl jleoliiw! 1 dm gl [y,

(5,310 4ol Fuwly) OYiguw

VYO \
WS >l Yeos x —Ycosx + ) = o bl

AN \/’ Y

Y
degl s 41, €COS™ (= ) el

\ \ 'y
Doygl Gty X =0 bl o, Y= xsin; b o>
v Syl Sy 1) 5 sloos Y
Cx = _ Yx
&) lim —- o) lim  ———
x— xsot |Y—YCOSX
\ ' DS g X =N 0l 5 el (Kigy | Y
\
I—;C—l X< =)
fx) =
Yx + x> =)
A .. . — e . . C e . o | 1O
a aais 565 glx) = f(X) + b owes olis asl @ wsbe ol ahais o iy Griw b (X) 31
g'(a) = f1(a) bewd plp T it g 00g pdy Grie
Y/¥0 g

(o ol 53,5 03L) yol oy |y a5 gy 3t

0
)y = \/‘" cosx + vsin~' x o)y = (\‘x - xv) ([vx)

VYO | slo gl (6l o] Ceorluns &1 e | 0,4l oo ol s Kol i ] olcs 51 ons (6h 0 gl o Laoe | 1Y

Voo | o gex iy (3950

www.agahane.ir ' BT L0l g 0,5k 55




SO jud 280 1l oblas 1wy 2l pleiel OYlgw pasal sl

WA [N /1] bl Fo U abawgio (g0l pow Jlw

G99 9 L i8] s 35 e

http://aee.medu.ir

0y Taas slonly

Ve amio ¥ Jlew i (£ /Y0) M= —Y (0 VY dxio o akine (/xa)x" —vyx— = (&

n

\ \ \ \
S9T s T aes D) e (/Y0)

= o = (-/¥0)
V—q \— %)
\ n \ n .
\(;) < " Y Z\Jn -»n =Y (/v ¥ amie e
|
(-/v0) 7
Y la+o 5 ?(a'+v)
- - (-/v0)
a=\ ag'4+a+) (a-—\)(a'+a+\)
_(a+§)(a'+a+\)—-9(a—\)—f—a'—\\’:(./a) a’ =) : ;\ )
(a—\)(a'+a+\) (a—\)(a'+a+\)
VF amio o
Vo xX'=Y+x (/) X —x—Y="
(x—\’)(x+\)=- (-/¥0)»x=v,x==—\(-/Y0)
= | 7 YA amio e aslie
(-/vo)
o/
AY amiio (S 10 o ped e (+/Y0) [+, +00) (o Voo amio Jle alie (< /Y0) [J;—\+\]=\(qn
) Df=R—{iY} Dg=R—-{~} (-/70)

Y
Drog = {x €Dy 5 9(x) € Df}('/\’o) - {x #ey = i\‘} (-/¥0)

- Dyog =R—{.,\,—\}(./m)
VY amio Jite ali

P90 dxiuo o dslel

www.agahane.ir 1 ST L5900 5 0590ia 35 50

IPAF Lo olo (68 Cugiyd joui yaul o 31 (yLidbglo 9 JUu )3 4l olygel Swle




S g (Ol e Obluws 1wy (2ld el OYIgw gmal glosal,
WAF [N /0 Lol fo b dawgio L jgel paw Jlo
G954 9 W igel i 35 50 YYAF Jloolo (68 Cugiyd 19yl yaw 3131 lilbogls 9 JUuS 5 cailys ) olgal Ll

http://aee.medu.ir

0 yod el slolal, LS

Vs f(x\) =f(x,) R v

(x\ +v)r—\' = (xv +v)v——v (-/v0)

X, +Y=x,+Y -2 x =x, (+/70) cul K4Sl :
\ ¥ v
—)y:(x+\’) - Y -—>y+Y=(x+\’) ('/"5)"”“_‘,}3"“'_* (-/¥0)
Y
ol = f70) = /x+v—v (-/v8)

U0 5 4F amio ¥ 5 F olod Jilow alie

VYo A
Y <Sx <Y
i f(x) = (-/5) ] s (/o) Tri+w) Gsy (/1)
—-Yx + 7 x>v
'Y
7= Y \
. \Y . . | )
\ q

\ \
;[sinacos,8+cosasin,8+sinacosﬂ—cosasin,8] =;[Ysinacosﬁ] =sina cosfS

| J \ J A J —J
1 1 L T

(-/vo) (-/ve) (-/¥0) CVAL)

VYo \e ;
(cosx —\)(ycosx —V)=- (-/Y0) o , 1

\
cosx =\ - x=Ykm, (-/0) cosx = —->x=\’k1r-_+-§(-/a)

WYY amio Bl alin

Pow dxius o dolsl

www.agahane.ir’

o

AT 590 5 8 y9lie 3550



S 5d (bt Ol )0 (2l pleiel SV musual gl

0992 9 Bhigel Llaraw 35

http://aee.medu.ir

\Ya¥ Jl») olo 60 @93).3 )9.\“).«)|).w .:I)'T Ql‘,‘-l-bﬁb 9 JLN)‘))J ‘dJ‘)g) u|)9.oT d‘,.)‘lo

o yod Tl sdal IR
SV \[; \/: i "
Jsl be,t €OST'(—-—) =a - cos@ = —-— = cos (”_}_) (-/v0)
Y Y
a=m—=—= > a=— (-/v8) = cos (——)=— (-/v0)
\ ¥ Y i
Y \/; - \/: b4 Ym
e syt 05— =m=cosT () = (/8) mm——= — (/1)
Y Y f f
VYF amie Lo aslie
\ \ x> \ \ Y
-y <sin—=<\ — (/¥8) —x < xsin—-<x - lim(—x) < lim(x) sin—<lim(x) (-/v0)
X X XX x— - X Xx— -
- < limxﬁ_xsinis o (/ve) o Soyadlanad 3k - limy xsin-:;= < (/o)
il J13 5 50 X <l oo
o VOV ammio Jls asliee
Y (x \)(x+\)(x+\/_) (x—\)(x+\)(x+\/3c_) A3
&y lim Yo) = lim YA
)x—a\ (x=Vx)(x+vVx) (/1) X x'—x (-/¥8)
x=\ ) x+) ) (x+Vx (‘+‘)(\+\[S
lim () ) ﬂ(»/m) = —— =¥ (./v0)
x— x(x—\) !
) llm —_—= 11m (-/¥0) = hm —(/Y0) =
/\'(\ cos Xx) ’fsm x YS]I’I—
. Yx x
xl_l_)m+ Ysin%(./va sin% =¥ ('/YO)
Vool VOV 5 VOV asbo Jilw alis
! ¥

> S>) lim _ L: lim _ ;x= -—\_——=\ (’/YO) f(_\):\ ('/\’(5)

x-—y 17l x-—r T ==
Canly 32) lim+(Yx+\)=Y(—\)+\=—\ AL
x—=1
&b e = o> F :M‘)»_)"\‘:L?gs“:’d-:ﬂjﬁx=—‘)¢f (-/v0)
VOA aio Jlow il

,o)LQ,? dAxb0 J° doldl

www.agahane.ir 3 ST L5900 5 0590ia 35 50




SO b (O Al Oblwe t gy (sl ol WY lgw el slodal,
WAF [ 1o (08 ol 4,6 arsgin higel pow Jlu
2949 Pigel i 350 WAF Jloolo (63 Cargisd y9ubS pasl puo 15T (ledbogho g JLusS )52 il (ool G310

http://aee.medu.ir

0 o el slesal, 2)
Vo | ia) =}ETg(a+hz—g(a) -/6) = lim fla+h) +bh— (f(a) +b)(./0) | 18
= 1im LCIVZTED _ iy oy

0 o)lad VY axio Jilus

Y/Yo \X(=sinx) (-/¥d) Y (-/ve) ¥

Wy =— + VAP o VAF 5 \VF amio Jils ali
\',/cos'x G/roy NTF (-/v0)
! | ¥ f Y Y | Y 6
QY =0 (Yx-x)(\'—\"x) Yx)+ (vx—x)
T

\ J\ J L J i J
o Y Y Y Y

(-/v0) (-/¥0) (-/x0)  (-/v0) (+/¥0)

VYo VY
opls L) P = YR ('/YO)

b ol S =R 2 R =2 5 R= [ (-/v0)

S 3
P=xn f— SPGB = = ——=
. T ' YVIrS | fn'xm Y
(-/0)

Vo lad VAY asio flue

MMU(D)L:WL;M WGBJ?O‘)J;L»QM“D)WU‘)M
ol S

www.agahane.ir 4 ST L0l g 0,5k 55 0




